



ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ ФРОНТ. РУССКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

ВИЗИТ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ РВСК-АН В РОССИЮ¹

Алексей ДОНЧЕНКО²

Заведующий кафедрой Всемирной истории

*Благовещенского государственного педагогического университета (БГПУ),
доктор культурологии, кандидат исторических наук, профессор,
главный редактор Русской редакции сайта РВСК-АН*

Представлена информация о визитах в Москву, Благовещенск и Ленинград Ответственного представителя Международной Комиссии Революционных Вооруженных Сил Колумбии - Армии Народа (РВСК-АН) по России товарища Альберта Мартинеса. Подведены итоги работы Русской редакции сайта РВСК-АН. Намечены планы дальнейшей революционной работы.

1. ПРЕДИСЛОВИЕ

С самого начала деятельности РВСК-АН, с 1964 г., её представители не имели возможности посетить Советский Союз, побывать на родине Ленина. В то время политика КПСС заключалась в поддержке и официальных контактах с "официальными" коммунистическими партиями, в данном случае, с Коммунистической Партией Колумбии. Именно поэтому гостем съездов КПСС постоянно был Хильберто Виейра, один из старейших деятелей латиноамериканского коммунистического движения, один из основателей КПК и бессменный её руководитель на протяжении последних почти 60 лет.

Исторический прорыв в этом направлении состоялся 30 апреля 2000 г., когда Представитель Международной Комиссии РВСК-АН по странам Северной Европы и Германии (а впоследствие - и по России) Альберто Мартинес после длительных согласований сроков визита по Интернету прибыл в Москву. Там его "обещались" встретить товарищи из КПРФ, с которыми, собственно говоря, и предполагалось проведение встреч и консультаций. Однако, ... как оказалось, первого представителя колумбийских партизан на русской земле никто особо не ждал.

Товарищам из КПРФ было некогда, да и предварительно через все необходимые высшие бюрократи-

тические инстанции с ними этот визит никто не согласовывал, а может быть это провокация какая, а, вдруг, это шпион из ЦРУ и т.п. И потому товарищу Альберто пришлось самостоятельно добираться аж в противоположной конец России, где по удивительному стечению обстоятельств имелись люди, которые заинтересовались РВСК-АН и пожелали хоть как-то помочь благородному делу колумбийской революции.



Рис. 1: Благовещенск. Первомай - 2000. Начало. Слева – главный редактор Русской редакции сайта РВСК-АН Хефе Максимо справа – Ответственный представитель Международной Комиссии РВСК-АН по России Альберто Мартинес

¹Фотосопровождение – собственных фотокорр. Русской редакции сайта РВСК-АН

²E-mail: alexdon@mail.ru; <http://farc.narod.ru>